
Не всеки, който Ми казва: Господи! 
Матей 7:12-27 И тъй, всяко нещо, което желаете да правят човеците на вас, 

така и вие правете на тях; защото това е същината на закона и пророците. 13 

Влезте през тясната порта, защото широка е портата и пространен е пътят, който води 

в погибел, и мнозина са ония, които минават през тях. 14 Понеже тясна е портата и 

стеснен е пътят, който води в живот, и малцина са ония, които ги намират. 15 Пазете 

се от лъжливите пророци, които дохождат при вас с овчи дрехи, а отвътре са вълци 

грабители. 16 От плодовете им ще ги познаете. Бере ли се грозде от тръни, или 

смокини от репеи? 17 Също така, всяко добро дърво дава добри плодове, а лошото 

дърво дава лоши плодове. 18 Не може добро дърво да дава лоши плодове; или лошо 

дърво да дава добри плодове. 19 Всяко дърво, което не дава добър плод, отсича 

се и се хвърля в огън. 20 И тъй, от плодовете им ще ги познаете. 21 Не всеки, 

който Ми казва: Господи! Господи! ще влезе в небесното царство, но който 

върши волята на Отца ми, Който е на небесата. 22 В онзи ден мнозина ще Ми рекат: 

Господи! Господи! не в Твоето ли име пророкувахме, не в Твоето ли име бесове 

изгонихме, и не в Твоето ли име направихме много велики дела? 23 Но тогава ще им 

заявя: Аз никога не съм ви познавал; махнете се от Мене вие, които вършите 

беззаконие. 24 И тъй, всеки, който чуе тия Мои думи и ги изпълнява, ще се 

уприличи на разумен човек, който е построил къщата си на канара; 25 и заваля 

дъждът, придойдоха реките, духнаха ветровете, и устремиха се върху тая къща; но 

тя не падна, защото бе основана на канара. 26 И всеки, който чуе тези Мои думи и 

не ги изпълнява, ще се уприличи на неразумен човек, който построи къщата си на 

пясък; 27 и заваля дъждът, придойдоха реките и духнаха ветровете, и устремиха се 

върху тая къща; и тя падна, и падането й бе голямо. 

Римляни 9:6-12 Обаче, не е пропаднало Божието слово; защото не всички 

ония са Израил, които са от Израиля; 7 нито са всички чада, понеже са Авраамово 

потомство; но "в Исаака" каза Бог, "ще се наименува твоето потомство". 8 Значи, не 

чадата, родени по плът, са Божии чада; но чадата, родени според обещанието се 

считат за потомство. 9 Защото това беше нещо обещано, понеже каза: "Ще дойда 

по това време, и Сара ще има син". 10 И не само това, но и когато Ребека зачена от 

едного, сиреч от нашия отец Исаака, 11 макар че близнаците не бяха още родени и 

не бяха още сторили нещо добро или зло, то, за да почива Божието по избор 

намерение, не на дела, но на онзи, който призовава, 12 рече й се: "По-големият 

ще слугува на по-малкия"; 

Малахия 3:16-18 Тогава боящите се от Господа говореха един на друг; И Господ 

внимаваше и слушаше: И написа се възпоменателна книга пред Него За ония, които 

се бояха от Господа, И които мислеха за името Му. 17 Тия ще бъдат мои Казва Господ 

на Силите, Да! избрана скъпоценност, в деня който определям И ще бъда 

благосклонен към тях Както е благосклонен човек Към сина, който му работи. 18 

Тогава изново ще разсъдите Между праведен и нечестив, Между оня, който 

служи Богу, И оня, който не Му служи. 

1 Коринтяни 2:11 Защото кой човек знае що има у човека, освен духът на 

човека, който е в Него? Така и никой не знае що има у Бога, освен Божият Дух. 

Матей 19:30 Обаче мнозина първи ще бъдат последни, а последните първи. 


